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Kod uchddzaca: GS8.....coeeeeeeeeeeeenn.

1. Pozemok na obrézku je vytvoreny zo &vorca sobvodom 20 m, obdiZnika
atroch zhodnych rovnostrannych trojuholnikov (rovnostranny trojuholnik ma

vSetky tri strany rovnake). Kol'ko pletiva potrebujeme na oplotenie celého
pozemku?

(@000 =7 A

2. Vo véze je 19 kvietkov. Je tam 13 cervenych kvietkov a 10 ruzi. Kolko
cervenych ruzi je vo vaze?

(@000 =7 A



3. Dedko dokaze poryrovat’ zahradu za 6 hodin. Jeho vnukovi to trva dvakrat
dihSie. Dedko ryroval zahradu tri hodiny. Vel'mi sa unavil, preto pracu
dokong¢il jeho vnuk.

A. Akacast zéhrady ostala vhukovi?

(@0 070/ SRS

B. Korko hodin trvalo vnukovi, kym poryroval zvysok zahrady?

(@0 010 SRR

4. Vytvor z ¢iglic 2, 8, 5, 1, 9 a4 najmensie parne Sest’ciferné ¢islo.

(@000 =7 A

5. Nahodine matematiky sedeli deti v piatich radoch. V kazdom rade bolo Sest’
deti. Na hodine telesngj vychovy boli rozostaveni v troch radoch. Korko deti
cvicilo v jednom rade?

(@000 =7 A

6. Vindr vyrobil 141 litrov vina. Mal len 19 péflitrovych flias. ZvySok vina pinil
do dvojlitrovych flias. Korko dvojlitrovych flias naplnil ?

(@000 =7 A



7. Do chybného z4pisu dopln jednu dvojicu okruhlych zétvoriek tak, aby vznikla
rovnost’.

A. 2.5+40-15:6=10
B. 7.9+12:3-2=23

8. Do prazdnych Stvorcekov dopln chybajUce ¢islice tak, aby bol zapis spravny.
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9. VypoCita): 9.6- 6+ (32- 8) 14 = e

10. O kofko je stCet Cisel 8 765 a 1 234 vacsi ako ich rozdiel ?

(@000 =7 A

V Ulohach 11 — 16 je stale spravnaiba jedna moznost’. Zakruzkuj ju.

11. Korko vsetkych moznych trojuholnikov je na obrazku?
A. 4

B. 6
C. 8
D. 3




12. Jedno vrece zemiakov vazi 50 kg. Korko takychto vriec méZzeme nalozit' na

13.

14.

15.

16.

3 autd, ked’ jedno auto uvezie 3 tony?
A. 180 B. 60 C. 120 D. 18 E. 1800

RieSenie:

Ktoré z nasledujucich ¢isel sa po zaokruhleni na stovky nerovna 12 5007?
A. 12501 B. 12559 C. 12481 D. 12510 E. 12532

Ur¢ vSetky celé ¢isla, ktoré vyhovuju nerovnici: 97 < x < 103 a vypocitg ich
sucet. Sucet vSetkych takto ngjdenych ¢isdl je:
A. 500. B. 597. C. 603. D. 700.

RieSenie:

Trojciferné ¢islo, ktoré ma 7 jednotiek, stoviek dvakrét viac ako desiatok
adesiatok 0 3 mengj ako jednotiek, je ¢islo:

A. 847. B. 423 C. 637. D. 947.
RieSenie:

Na jednej miske vah, ktoré su v rovnovahe, je bochnik chleba, na druhej
miske vah su dve tretiny bochnika a este polkilogramové zévazie. Akl
hmotnost” ma bochnik chleba?

A. 2kg B. lastvrt kilogramu C. lapol kilogramu D. 1kg

RieSenie:



